

Аннотация по кубановедению

Место предмета «Кубановедение» в системе школьного образования определяется его познавательным и мировоззренческим значением, воспитательным потенциалом, вкладом в становление личности молодого человека. История региона представляет собирательную картину жизни людей во времени, их социального, созидательного, нравственного опыта проживания на Малой Родине.

Целью школьного исторического образования является формирование и развитие личности школьника, способного к самоидентификации и определению своих ценностных ориентиров на основе осмысления и освоения исторического опыта своей Малой Родины, активно и творчески применяющего исторические знания и предметные умения в учебной и социальной практике. Данная цель предполагает формирование у обучающихся целостной картины истории Кубани, понимание места и роли региона в современной России, важности вклада каждого в общую историю страны и мировую историю, формирование личностной позиции по отношению к прошлому и настоящему. А также воспитание гражданственности и патриотизма, любви к малой Родине; освоение знаний об истории и культуре Кубани; формирование ценностных ориентаций; овладение нравственной, социальной, геоэкологической культурой в ходе ознакомления с исторически сложившимися культурными, национальными традициями, географическими особенностями природы, населения и хозяйства Краснодарского края; богатством и разнообразием ее флоры и фауны.

На изучение предмета «Кубановедение» в 5-9 классах отводится по 34 часа (1 час в неделю).